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Лях Василь

КУР'ЄР, МАСАЖИСТ, СЕКРЕТАР, ОХОРОННИК, ВОДІЙ КАТЕГОРІЇ В,
ПЕРЕКЛАДАЧ, АДМІНІСТРАТОР, 40 000 ГРН.

 18 ноября
2025     Город: Киев

Возраст: 61 год
Режим работы: свободный график работы, посменная работа, удаленная работа
Категории: Красота и SPA-услуги, Охрана, безопасность, Работа за рубежом

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Капітан морського судна
Intermaritime (Морські перевезення), Одесса
10.2007 − 02.2025 (17 лет 4 месяца)

Обязанности:

На капітана судна покладається управління судном, в тому числі судноводіння, вжиття заходів щодо забезпечення
безпеки плавання судна, захисту морського середовища, підтримання порядку на судні, запобігання заподіяння
шкоди судну, що знаходиться на судні людям і вантажу. Я пройшов весь шлях від матроса-практиканта до капітана
судна.

 Есть рекомендации с данного места работы

Образование

Херсонський морський коледж у 1989 році (Херсон)
Специальность: Навігація на морських шляхах
средне-специальное, 09.1982 − 06.1989 (6 лет 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Курси масажистів при херсонському медичному училищі в 1996 році Курси розширеноі підготовки з боротьби з

пожежами у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му Курси водіїв електрокари у 1990 му році. Курси столярів у
1990 му році. Курси операторів радіозв’язку у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му Курси з надання першої
медичної допомоги у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси з догляду за хворими у 1995 році і кожні 5
років. Останні у 2025-му. Курси управління натовпом у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси техніки
безпеки у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси з управління персоналом у 1995 році і кожні 5 років.
Останні у 2025-му. Курси операторів електронних картографічних систем у 2015 році і кожні 5 років. Останні 25-й.
Курси по підготовці офіцерів з охорони судна у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси операторів
радіолокаційної станції у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси з оцінки ризиків та розслідування
нещасних випадків. У 2015 році і кожні 5 років.

Знание языков
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Английский - Продвинутый (свободно), Испанский - Средний, Русский - Профессиональный (эксперт),
Украинский - Профессиональный (эксперт)
Дополнительно: Вроджена грамотність в укрвїнській та російській мовах. Вільно пишу та розмовляю англійською.
Вивчення іспанської проходило методом занурення (три роки прожив у Іспанії)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Просунутий користувач. Word, Excel, E-mail
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Якості: Тверезість. Гнучкість. Рішучість. Уміння опановувати нові
навички та знання. Уміння адаптуватися в нових умовах. Твердість поглядів. Відповідальність. Уміння ладити з
людьми. Холоднокровність. Самоконтроль. Організованість. Комунікабельність. Вміння вирішувати конфлікти і
управляти складними ситуаціями. Добре здоров’я та фізичний стан. Високий рівень емоціонального інтелекту.
Акуратність та пунктуальність. Старанність. Ініціативність. Хобі: займався бальними танцями, збирав марки, грав на
шестиструнній гітарі (дивись Youtube за запитом "Cptn Lyakh plays guitar"), велосипед, тактична стрільба, туризм,
плавання, бадмінтон, настільний та великий теніс, каякінг (маю два каяки),малюю картини за номерами, різблення по
дереву. Навички: вмію робити масаж, ремонтувати меблі, водити авто (володію двома автомобілями- Skoda Oktavia
Tour та Lincoln MKC), вмію напнути палатку, розвести багаття, ловити рибу, надати першу медичну допомогу(є
сертифікат), боротися з пожежею (є сертифікат), вмію різати скло, працювати на деревообробних станках, керувати
єлектрокарою, фарбувати та лакувати вироби з дерева.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Заробіток який би дозволив вести гідне життя. Місце, де не
довелося б стикатися з недалекими, недолугими та некультурними людьми.
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